



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственным отделом по городу Нижневартовск возбуждено уголовное дело в отношении руководителя ООО «ЮграБурСервис»

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело в отношении руководителя ООО «ЮграБурСервис», осуществляющего строительство и ремонт нефтяных и газовых скважин. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, указанный руководитель в период с ноября 2016 года по конец января 2017 года не выплачивал заработную плату 9 работникам организации. При этом, на счетах организации имелись денежные средства, однако они направлялись на другие цели. В результате действий подозреваемого перед работниками образовалась задолженность на сумму более 3,8 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится бухгалтерская экспертиза, а также другие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Принимаются меры к возмещению потерпевшим причиненного материального ущерба.

Напоминаем, что в текущем году указанный руководитель уже привлекался к уголовной ответственности.

Так, в марте 2017 г. в суд направлено уголовное дело, в рамках которого ему инкриминировалось совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы) и п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в особо крупном размере).

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1135261>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
